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A nemzeti könyvtár állományának hiányait is pótolják a közös munka eredményeként gyarapodó
digitális gyűjtemények.
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[1]Az OSZK és a határon túli, elsősorban az erdélyi könyvtárak évek óta sikeresen működnek együtt
a magyar vonatkozású nyomtatott örökség digitalizálási munkálataiban. Az együttműködés
keretében az erdélyi könyvtárak munkatársai kiválogatják és digitalizálják gyűjteményeik szerzői jogi
szempontból már közkinccsé vált értékesebb, általuk kiemelkedően fontosnak tartott kiadványait, s
ezeket eljuttatják a nemzeti könyvtárba, amely online gyűjteményeiben szolgáltatja ezeket. A munka
során több olyan kiadványt is megkaptak a nemzeti könyvtár gyűjteményei, melyek eredeti
nyomtatott változatukban hiányoznak az állományából.

Jelenleg a legaktívabb együttműködő partner a csíkszeredai Kájoni János Megyei Könyvtár [2], amely
2009 óta juttat el a nemzeti könyvtárba digitalizált dokumentumokat. Az OSZK a könyveket a MEK-
ben, az időszaki kiadványokat az EPA-ban szolgáltatja. Az évek óta folyó sikeres együttműködés
eredményeként jelenleg közel 300 Csíkszeredából kapott könyvet [3] és 15 periodikát [4]
szolgáltatunk. Az együttműködés előzménye és elindítója Székelyföldön a székelyudvarhelyi Haáz
Rezső Múzeum Tudományos Könyvtárának [5] könyvtárosa, a hazai körökben is aktív Róth András
Lajos volt, aki 2006-ban kezdte digitalizálni könyvtárának állományát és eljuttatni az OSZK-ba a MEK
gyűjteménye számára. A Haáz Rezső Múzeum Tudományos Könyvtárának állományából jelenleg 450
[6] könyvet szolgáltatunk.
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http://mek.oszk.hu/04400/04451/index.phtml
http://konyvtar.hargitamegye.ro/
http://mek.oszk.hu/html/vgi/kereses/kereses_p.phtml?partner=PARTNER0074
http://epa.oszk.hu/html/vgi/kereses/corporate_eredmeny.phtml?Corp=KAJONI
http://www.hrmuzeum.ro/digitalis-konyvtar
http://www.hrmuzeum.ro/digitalis-konyvtar
http://mek.oszk.hu/html/vgi/kereses/kereses_p.phtml?partner=PARTNER0043
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